



Житель Ростовской области признан судом виновным в применении насилия в отношении представителя власти в Заполярном



Собранные следственным отделом по городу Заполярный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 20-летнего жителя Ростовской области, прибывшего в Заполярный на заработки. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 24 ноября 2019 года подсудимый со своими коллегами распивал спиртные напитки в кафе-баре, расположенном по улице



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Космонавтов в городе Заполярном. Между ними и другими посетителями кафе начался конфликт, после чего мужчины начали драку. Для поддержания общественного порядка работниками кафе был вызван наряд местного отделения Росгвардии. Виновный, будучи недовольным законными действиями одного из прибывших сотрудников Росгвардии по пресечению совершенного административного правонарушения, а также препятствуя задержанию одного из его знакомых, применил к потерпевшему насилие. Мужчина схватил его рукой за шею, причинив телесные повреждения.

На стадии предварительного следствия, а также в судебном процессе фигурант вину в совершении инкриминируемого преступления признал в полном объеме. Приговором суда за совершение указанного преступления ему назначено наказание в виде штрафа в размере 35 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1435336>